TARİHÇEMİZ


Iğdır merkez bağlar mahallesinde 2005-2006 eğitim öğretim yılında, mülkiyeti il özel idaresine ait olan ve milli eğitim müdürlüğüne zihinsel engellilerin eğitimi amacıyla devredilen, eski mit binasında başlamıştır. İlimizde tek özel eğitim okulu niteliğinde olan okulumuz 2008-2009 öğretim yılı itibariyle melekli yolu üzerindeki eski eğitim araçları binasına taşınarak eğitim öğretime bina ve bahçe olarak daha geniş-güzel bir mekânda devam etmektedir.
İlk açıldığı yıl 1 müdür 3 öğretmen ve 12 öğrenciyle eğitime başlayan okulumuz bu gün 62 öğrencisi 1 Müdür, 2 Müdür yardımcısı, 1 Rehberlik , 26 Zihinsel engelliler öğretmeni, 2 El sanatları öğretmeni, 2 Görsel Sanatlar öğretmeni, 2 Müzik öğretmeni ve 3 Beden eğitimi öğretmeniyle eğitime devam etmektedir. İlk açıldığı yıl zorunlu eğitim çağındaki öğrencilere eğitim veren Eğitim Uygulama Okulu ile başlamışken daha sonra zorunlu eğitim çağı dışında kalan 16 yaşından büyük bireylere hizmet eden İş Eğitim Merkezinin hizmete sokulmasıyla “el sanatları kursu” açılarak büyük öğrenciler de okula kazandırılmıştır.
Okulumuz bünyesinde iki grup eğitim görmektedir. Birinci gurup öğrenci zorunlu eğitim çağında olan ilköğretim programlarını takip edemeyecek durumdaki bireyler için açılan Eğitim Uygulama Okullarında öğrencilerin öz bakım, günlük yaşam becerileri ile işlevsel akademik becerilerini geliştirmek ve topluma uyumlarını sağlamak amacıyla Bakanlıkça hazırlanmış özel eğitim programını uygulamaktadır. İkinci grup öğrenciler ise İş Eğitim Merkezinde eğitime devam edip zorunlu eğitim çağı dışında kalan ve genel eğitim programlarından yararlanamayacak durumda olan özel eğitime ihtiyacı olan bireylerin; temel yaşam becerilerini geliştirmek, topluma uyumlarını sağlamak ve iş ve mesleğe yönelik beceriler kazandırmak amacıyla farklı konu ve sürelerde meslek kurslarından oluşmaktadır. Okulumuz gündüzlü olup, ücretsiz taşıma yapmaktadır.
[bookmark: _GoBack]Ayrıca, okulumuza 2006 yılında Koç Şirketler Grubunun “ Ülkem İçin” kampanyası kapsamında Iğdır Güven Ticaret Arçelik Bayisinin aracılığıyla, çocuk oyun parkı yaptırılarak hem okulun güzelleşmesi sağlanmış hem de eksiklikler giderilmiştir. 


